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2X+3y—-4z=-9
1. Oldd meg az egyenletrendszert inverz matrix segitségéevel x—y+2z=6
X+2y+3z=5
2. Oldd meg az egyenletrendszert a Gauss-eliminacidval matrix-transzforméacié

formajaban!
2%, +5%X, —X; +6X, +3%, =0
X, —2X, + 3%, —4X, + 5%, =0
3% +2X, = 4%, + X, — X =0
SX, — X, +X; —4X, +6X, =0
2%, —3X, + 5%, —5X, + 7%, =0
3. Oldd meg a matrixegyenleteket!

5 10 5 10
2 -1 3|-X=|21 -56
) 5 4 0 41 26
b)
23 12 9
5 10
20 35
Ye{2 -1 3|=
8 61 5
5 40
9 11 25
1 -2 1 x+1
P : 2 0 -1 -2 .
4. Melyik valtozoértékre nem lesz inverzea C = 3 2 0 3 matrixnak?
— - X

0 x 0 x-2



